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Življenje	brez	
omejitev	
	

19.	lekcija	
	

	
	

Razločevanje	
–	joga	ali	

krščanstvo?	

	

	

	
	

Cilj	
	

	
Cilj	tega	preučevanje	je	pogledati	filozofsko	ozadje	joge	in	biti	pripravljen	

odzvati	se	svetopisemsko	in	z	zaupanjem,		
kako	naj	bi	živeli.		

	

	

	

	

	

	

»Prebijmo	led«	
	
Vsakdo	naj	napiše	svoje	ime	na	
listek	in	ga	položi	v	košarico.	Ko	
ste	pripravljeni	za	»prebijmo	
led«,	naj	vsak	izvleče	eno	ime.	
Nikomur	ne	smejo	pokazati	
imena,	ki	so	ga	izvlekli	in	če	so	
izvlekli	svojega,	naj	listek	
položijo	nazaj	in	izvlečejo	
drugega.	Vsakemu	dajte	prazen	
list	papirja	in	pisalo.	Narisati	
morajo	osebo,	čigar	ime	so	
izvlekli.	

	

Luka	10,27	
"Ta	je	odgovoril:	'Ljubi	Gospoda,	svojega	Boga,	iz	vsega	srca,	z	vso	dušo,	z	
vso	močjo	in	z	vsem	mišljenjem,	in	svojega	bližnjega	kakor	samega	sebe.'	"	
	
	
Kaj	s	tem	mislim,	da	ljubim,	slavim	in	častim	Boga:	

(1) iz	vsega	srca,	
(2) z	vso	dušo,	
(3) z	vso	močjo,	
(4) z	vsem	mišljenjem.	

	
	
1	Timoteju	2,5-6		
5	"Bog	je	namreč	samo	eden,	samo	eden	je	srednik	med	Bogom	in	ljudmi,	
človek	Kristus	Jezus,	6	on,	ki	je	sam	sebe	dal	v	odkupnino	za	vse,	pričevanje	ob	
svojem		času."	
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Ko	vsi	končajo	z	risanjem,	naj		
vsak	pokaže	svoj	izdelek	in	
potem	naj	drugi	poskušajo	
ugotoviti,	katera	oseba	je	
narisana.		

	

	

	

	

Ozadje	

Prvi	začetki	joge	so	datirani	že	pred	2500-3000	leti.		
Cilj	joge	je,	da	»združi	svetlobo	v	tebi	s	svetlobo	Brahme«.	
Leta	150	je	Patanjali	sistematiziral	jogo	v	8	stopenj	od	ignorance	do	
razsvetljenja.		

o Začetek	osmih	stopenj	se	začne	s	samo-kontrolo,	telesnim	
položajem,	z	dihanjem,	občutkom	kontrole,	globoko	meditacijo	
in	eventualno	razsvetljenje.		

	
 

 
 

	
	

Pogovorne	iztočnice	–	predpostavke	joge	in	krščanstva		
	

1 1	Mojzes	1,1;	Rimljanom	1,1;	Kološanom	1,16-17		
Kaj	nam	to	pove	o	razliki	med	Bogom	in	stvarstvom?		

Joga	uči,	da	je	bog	neosebno	bitje,	ki	sobiva	(v	sožitju)	z	vso	realnostjo	–	panteizem	(vse	je	bog).	
	
Sveto	 pismo	 je	 Božje	 razodetje	 človeku	 in	 uči,	 da	 je	 Bog	 oseben	 in	 poznan.	 Jezus	 Kristus	 je	 inkarnacija	
(utelešenje)	in	vidna	podoba	Boga.			
	
1 Psalm	8,4;	Hebrejcem	2,6;	Job	33,12.	Kako	drugačen	je	Bog	od	človeka?	

	
Joga	uči:	ker	je	vse	bog,	temu	sledi,	da	je	potem	tudi	človek	bog.	
	
Krščanstvo	ločuje	med	Bogom	in	človekom,	človek	je	ustvarjen	od	Boga.		
	
1 Kaj	je	greh	in	zakaj	je	to	problem	vsega	človeštva?	1	Mojzes	3.	
	
Joga	uči,	da	 je	osnovni	problem	vsega	človeštva	 ignoranca	 (nevednost),	 človek	se	ne	zaveda,	da	 je	bog	 in	
potrebuje	razsvetljenje	oz.	izkustvo	te	združitve	z	bogom.	
	
Krščanstvo	vidi,	da	je	osnovni	problem	človeštva	greh.		
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Pogovorne	iztočnice	
	
	
Dr.	Charles	Ryrie	je	podal	listo	hebrejskih	in	grških	besed,	ki	opisujejo	greh.	Pravi,	da	je	v	hebrejščini	vsaj	osem	
osnovnih	besed:	»ra,	slab	(slo-SSP:	hudoben,	op.	prev.)	(1	Mojzes	38,7);	rasha,	hudobija	(2	Mojzes	2,13);	asham,	
krivda	 (Ozej	 4,15);	 chata,	 greh	 	 (2	Mojzes	 20,20);	avon,	 krivica	 (slo-SP:	 pregreha,	 op.	 prev.)	 (1	 Samuel	 3,13);	
shagag,	zmota/zaiti	 (slo-SSP:	bloditi)	 (Izaija	28,7);	taah,	odtavati	(slo-SSP:	zabloditi,	op.	prev.)	(Ezekiel	48,11);	
pasha,	upor	(1	Kraljev	8,50).	Uporaba	teh	besed	nas	vodi	do	določenega	zaključka	o	nauku	greha	v	Stari	zavezi	
(SZ).	(1)	Greh	je	bil	spočet	v	osnovi	kot	neposlušnost	Bogu.	(2)	Medtem,	ko	je	neposlušnost	zajemala	obe	ideji,	
pozitivno	in	negativno,	je	bil	poudarek	definitivno	pozitivno	izločanje	slabega	in	ne	negativna	opustitev	dobrega.	
Z	drugimi	besedami,	preprosto	rečeno,		greh	ni	bil	samo	zgrešeno	polje	na	tarči,	ampak	napačen	zadetek	polja	na	
tarči.	(3)	Greh	si	navzame	različne	oblike	in	Izraelec	se	je	tako	zavedal,	katero	vrsto	oblike	je	prevzel	njegov	greh.«		

(The	Doctrine	of	Sin,	Harmartology)		
	

1 Kako	verujoči	vstopi	v	odrešenje?	Na	to	vprašanje	vam	ni	potrebno	odgovoriti,	saj	ste	kristjan	in	veste	
stvari,	toda	kako	to	razložiti	sledilcem	joge?	

	
Skozi	jogo	pride	odrešenje	tako,	da	dosežeš	razsvetljenje	in	postaneš	eno	z	Brahmo.	
	
Skozi	krščanstvo	pride	odrešenje	tako,	da	se	pokesaš	od	greha	in	sprejmeš	Jezusa	za	svojega	rešitelja	in	si	na	
ta	način	vključen	v	Božje	kraljestvo.				

	
	

1 Kakšno	vadbo	priporoča	Pavel?	Glej	v	1	Korinčanom	9.	
	

1 Ali	bi	morali	kristjani	skrbeti	za	svoj	tempelj?	Številni	ljudje,	ki	prakticirajo	jogo,	delajo	to,	da	bi	tako	
skrbeli	za	svoje	telo.	Torej	naj	bi	bili	njihovi	motivi	dobri.	Kako	naj	torej	vadijo/prakticirajo?		

	
1 »Toda,	jaz	rad	hodim	na	jogo,	ker	tudi	moji	prijatelji	hodijo	…«	Njihov	motiv	je	morda	druženje	in	

družba.	
		

1 Ali	bi	kristjani	morali	kazati	na	alternativo?		
	

1 Ali	je	kristjanovo	življenje	holistično	(celostno	za	celotno	osebo)?		
	

1 Če	je	krščanstvo	holistično,	kako	skrbite	za	svoje	telo?		
	

1 Kako	skrbite	za	svoj	tempelj?	
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Kratice:	
Slo-SSP	–	slovenski	prevod	besede	v		slovenskem	standardnem	prevodu	Svetega	Pisma,	l.2008.	
	

Pričevanja	

		
Molitev	
	www.bcc.si	

	
	

	
ü Razumem	osnovne	ideje	joge.	
ü Znam	razložiti	osebi,	da	ji	to	na	dolgi	rok	ne	bo	prineslo	želenega	

rezultata.	
ü Da,	skrbim	za	svoje	telo	in	spodbujam	še	druge,	da	skrbijo	za	svoj	

tempelj.		
	

Uporaba	

[Scobie	BCC	LJ,		2017]	
Majcen,	S.	(Prev.)	

	


